
Algemene Leden Vergadering 2023 
 
Datum: 04-09-2023 
Tijd: 19:35 
Locatie: Wijkcentrum De Akkers, veluwelaan 47 in Heerenveen 
Aanwezigen: Angela Deng, Jan Zwier, Wouter Woelinga, Wim van der Zwan, Arnoud Hofman, Sjoerd 
Spoelstra, Peter Langen, Tryntsje van Ommen, Machteld Rosema, Marijke Rosema, Anna Hankel, 
Wadse Temme, Erwin Heijnen, Benjamin Latona, Inge Hordijk, Patrick Hankel, Jan Zuur, Reino 
Wijnsma en Christine Peterson 
Afmeldingen: Anne Dekker, Sabyna Rosema, Sander Derkx, Johan Huisman en Nathalie Huisman 
 
1. Notulist vaststellen 
Christine Peterson zal deze taak op haar nemen 
 
2. Agenda 
Akkoord 
 
3. Notulen ALV 19-09-2022 vaststellen 
Akkoord 
 
4. Bestuurszaken 
4a. Afscheid en aanmeldingen 
Helaas zijn er geen aanmeldingen binnengekomen om Jan Zuur als voorzitter op te volgen. Hierbij is 
dan ook besloten dat het bestuur deze functie zal waarnemen waarbij de taken worden verdeeld. 
Uiteraard blijft de functie vacant en hopen wij alsnog een nieuwe voorzitter te vinden voor de club. 
 
4b. Statuten 
Voor een akkoord van de statutenwijziging hoort 2/3de deel van de leden aanwezig te zijn. Dit is ons 
niet gelukt bij de vorige ALV en daarom volgt er op 25-9 een ingelaste ALV met slecht 1 punt op de 
agenda. Tijdens deze ingelaste ALV geldt dat 2/3de van de aanwezige leden vóór moet stemmen voor 
een akkoord. 
 
4c. Locaties 
Heerenveen. Er zijn zo’n 100 balletjes aanwezig op voorraad in de zaal en Patrick heeft nog 30 
balletjes op voorraad thuis. Een punt van aandacht voor deze locatie is de schoonmaak. 
Dit zal door het bestuur meegenomen worden in de evaluatie met de gemeente. Een optie tot 
wijziging is de tafelopstelling. Er is aangegeven dat er 6 tafels in de lengte kunnen en dan 2 in de 
breedte. Dit punt kan tijdens een training uitgeprobeerd worden. Tot slot zal er gekeken worden naar 
de zomertafeltennisregeling. Hierover is aangegeven dat het gewenst is om na de competitie eerder 
te starten met het vrijspelen in plaats van training. Dit geldt zowel voor de maandag als de 
donderdag. De mensen die momenteel kwamen voor de training zag je terug, maar degenen die niet 
willen trainen komen ook niet terwijl er mogelijk wel behoefte is om vrij te spelen. Dit zal in het 
komende bestuur overleg meegenomen met een algehele evaluatie over het zomertafeltennis. 
 
Joure. Er is een vast clubje van 6 senioren spelers verdeeld over 3 niveaus die allen recreatief spelen. 
Hierop kwam de vraag of er ook jeugd komt. Hier is tot nu toe geen animo voor geweest waarbij er 
ook geen vaste jeugdtrainer aanwezig is op deze locatie. 
 
Steenwijk. We beginnen hierbij met een 1-minuut stilte voor Kosto. Inge en Arnoud zijn langs geweest 
bij Roxsane (de vrouw van Kosto) en dit is allemaal op een positieve manier afgesloten met goede 
gesprekken. Ook zijn er diverse tafeltennismaterialen meegegeven. De afgelopen zomer is Peter de 



vaste invaltrainer geweest. Inmiddels hebben we goed nieuws gekregen van Arnoud. Hij wordt 
namelijk de nieuwe vaste jeugdtrainer van Steenwijk. Het ledenaantal groeit nog steeds. 
De afgelopen periode zijn er 3 jeugdleden bijgekomen en ook 3 seniorenleden. Een punt van 
aandacht hier is de bergingsruimte en de ventilatie die niet naar behoren werkt. 
 
5. Financiën 
5a. Jaarrekening 
De club van 100 op de jaarrekening zijn de co-sponsoren van de vereniging. We gaan ons opnieuw 
aanmelden voor de Poieszactie, maar de kans op een positief vervolg is klein omdat deze actie wisselt 
met de verschillende verenigingen. De aanschaf van de nieuwe tafels stond op €2.600,00 maar op de 
rekening is slechts €2.092,00 afgeschreven. Voor de zaalhuur Heerenveen is de €2.000 een aanname 
en bij locatie Steenwijk mist nog 1 kwartaal. 
 
5b. Kascommissie 
Patrick is vergeten de kascommissie uit te nodigen. Dit zal dus nog volgen. Ook is er een nieuwe 
commissie samengesteld waarbij Wadse het stokje overneemt van Erwin. De nieuwe commissie 
bestaat uit Wadse en Sabyna. 
 
5c. Begroting 
De begroting is wat luchtledig, maar de ietwat negatieve benadering kan enkel meevallen. 
 
5d. Statuten 
In de huidige statuten staat vermeld dat leden zich 2x per jaar kunnen afmelden. Meld je je af voor 1-
6, dan betaal je nog contributie tot 30-6. Meld je je af voor 1-12, dan betaal je nog tot 31-12. Hierin 
zal een wijziging worden doorgevoerd. Vanaf nu is het mogelijk om je per 3 maanden af te melden. 
Dit geldt zowel voor de jeugd als de senioren. Dit betekent dat je je ook per 1-3 en 1-9 kan 
afmelden, waarbij je dan ook tot het eind van de betreffende maand contributie betaalt. 
 
6. Wedstrijdzaken 
6a.  Wedstrijdzaken jeugd 
Voor Steenwijk geldt dat er 1 lid is die serieus speelt, voor de rest is er weinig/geen motivatie om 
competitie te spelen. Voor Heerenveen ligt het aantal leden die openstaat voor het spelen van 
wedstrijden net wat hoger. Voor de jeugd zijn er eventueel regiotrainingen beschikbaar in Franeker. 
Op 6-9 zal Inge een online overleg bijwonen wat ingaat op diverse onderwerpen over jeugdzaken. 
 
6b. Wedstrijdzaken senioren 
Er is het afgelopen jaar een kampioenenregen geweest bij de club.  In het najaar van 2022 is het 1ste 
team kampioen geworden en in het voorjaar van 2023 deden het 2de en 3de team hier nog een 
schep bovenop. Ook het gebruik van het digitale wedstrijdformulier verloopt zonder problemen.  
 
6c. Shirts 
Het voorstel over de clubshirt van de ALV 2022 is van tafel. Inge heeft het project van Wadse 
overgenomen en is in gesprek met Muta. Tijdens deze vergadering geeft Inge aan dat er wel al een 
aantal ontwerpen beschikbaar zijn, maar ook dat ze graag hulp ontvangt in het maken van keuzes. 
Tryntsje, Machteld, Erwin en Reino sluiten zich aan waarmee er een shirtcommissie is ontstaan. De 
punten die inmiddels al vast liggen zijn rood, dry-fit, lang leverbaar, een dames- en herenmodel en de 
hoeveelheid. Het shirt is de hoofdzaak waarna er eventueel nog gekeken kan worden naar een 
bijpassend broekje. 
 
 
 
 



7. Commissies 
7a. Kantinecommissie 
Het is redelijk stil rond deze commissie. Er komt geen feedback binnen, dus gaan Wim en Sabyna er 
vanuit dat het ook goed gaat. De afname van producten uit de kantine is minimaal. Peter zal even een 
lijstje maken voor de nodige voorraad, waarbij Wim een affiche gaat maken met de producten en 
prijzen, om het zo ook voor het publiek wat aantrekkelijker te maken. De teamverantwoordelijkheid 
loopt goed. 
 
7b. jeugdcommissie verslagen 
Table-stars. Voor de Table-stars commissie is nog weinig enthousiasme en het trainen is lastig vol te 
houden. Bij deze is daarom besloten de commissie op te heffen. 
 
Jeugdwerving. Een aantal highlights vanuit de jeugdcommissie zijn: het flyeren op 26-09-2022, de 
mega sportdag op 19-10, de open inloopdag op 22-10 en een toekomstig vriendjes en vriendinnetjes 
toernooi die ingepland staat op 16-12. Daarnaast worden er verjaardagskaartjes gestuurd naar leden 
onder de 12 jaar en dit bevalt goed dus dit blijft actief. 
 
7c. Ontbrekende commissies 
Ledenwervingscommissie senioren. De vereniging is goed vindbaar en dus is een speciale commissie 

hiervoor niet erg nodig. Het is met name van belang dat nieuwe leden fijn verwelkomt worden. Om 

dit in goede banen te leiden zal er een buddy aangesteld worden wanneer een nieuwe speler zich 

aanmeldt bij 1 van de trainers. Gebeurt het spontaan in de zaal dan is het de verantwoordelijkheid 

van de spelers zelf om de nieuwe gast welkom te heten. 

 
PR. We gaan proberen om de PR-activiteiten zoveel mogelijk met bestaande ingangen te regelen en 
daarbij dus gebruik te maken van een andere methodiek dan tot nu toe is gedaan. 
 
50-jarig bestaan van de vereniging. Tot nu toe bestaan de ideeën voor het 50-jarige bestaan van de 
club uit een clubfeestje en het organiseren van de Friese Kampioenschappen. Voor dit laatste zou 
hulp gevraagd kunnen worden bij Ready of Dokkum gezien zij hier al meer ervaring mee hebben. 
Voor nu is het van belang om goed na te denken over wat we precies gaan doen. Hiervoor is een 
brainstormgroep samengesteld die bestaat uit Wadse, Wouter, Reino, Sjoerd en Peter. 
 
8. Acties 
We schrijven ons als vereniging altijd in voor deze acties, al is het maar om kans te maken. We zullen 
hierbij niemand een verplichting opleggen. Daarnaast staat het de leden vrij om zelf met een actie op 
tafel te komen om geld in te zamelen. De Rabobank clubsupport is alleen toegespitst op gemeente 
Heerenveen, waardoor locatie Steenwijk en Joure hier dus niet voor in aanmerking komen. 
 
9. Toernooien 
Bij het organiseren van toernooien is het van belang dat er rekening gehouden wordt met de duur 
van het toernooi en dat dit dus niet te lang duurt. De volgende toernooien staan op de planning of 
wordt nog navraag over gedaan: P.L. Veteranentoernooi door Jan Zuur en Peter, dubbeltoernooi door 
Wadse en Edwin, tweekamp met Drachten peilen bij Johan Ooms door Inge. 
 
10. Wat verder ter tafel komt 
 Komend seizoen spelen we de competitiewedstrijden met DHS-ballen. De invulling hieraan zal 
per volgend seizoen besproken worden, waarbij er momenteel 2 opties bespreekbaar zijn: of elk lid 
krijgt 3 ballen ter beschikking, of per team ontvang je 2 doosjes met ballen.  



De afgelopen zomervakantie is de jeugdtraining voor locatie Heerenveen komen te vervallen. 
De redenen hiervoor zijn dat we de trainers rust gunnen en er dus geen begeleiding is voor de jeugd. 
Op basis hiervan gaan we de gehele zomerperiode evalueren om te zien hoe we er vervolg aan geven. 
 Bij de evaluatie met de gemeente gaan we met name vragen om een blik op de 
toekomst; hoe ziet alles er over 5 jaar uit. Daarnaast gaan we het dan hebben over het schoonmaken 
van de zaal, het licht, de schermen en de stoppenkast.  

De zaal in Oudeschoot staat momenteel weer in de verkoop. De vraag die hierover rond gaat 
is of we daar wellicht weer naartoe willen. Het antwoord is nee. De zaal zelf voldoet niet aan de 
wensen. Het enige pluspunt daar was een eigen kantine. 
 Het doordraaien kan nog wel wat beter, maar dit blijft altijd de eigen verantwoordelijkheid 
van de spelers. Over het algemeen is het goed om na maximaal een half uur samenspel te wisselen 
om zo meer op breedtesport te richten. Dit punt komt ook in de volgende nieuwsbrief naar voren. 
  Machteld en Marijke geven aan dat het voortaan voldoende is om ze 1 clubblad te geven. 
 
11. Sluiting 
Jan Zuur bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en sluit de vergadering. 
 
Einde ALV 2023 om 22:25 


